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Tisková zpráva: Kraj Vysočina má i v době krize na uvolněné funkce komunistických zastupitelů 

 
Na zasedání zastupitelstva Kraje Vysočina dne 13.12.2011 byl schvalován rozpočet na rok 2012. 
Tento klíčový dokument, který určuje směřování kraje v příštím roce, byl schválen i přes výhradu 
našich zastupitelů. Před hlasováním o rozpočtu bylo zamítnuto usnesení, které by zrušilo zbytečné 
uvolněné funkce komunistických zastupitelů a snížilo by tak nemalé výdaje na krajské 
zastupitelstvo. 
 
„Rádi bychom rozpočet kraje podpořili, protože je vcelku dobře nastavený, vychází z výdajů roku 
2008, tedy z rozpočtu, na kterém jsme se v rámci koalice podíleli. Také většina našich připomínek 
byla do rozpočtu zapracována. Bohužel se potýkáme se zásadním rozporem v kapitole 10 
zastupitelstva kraje, kde máme velkou výhradu vůči nákladům na uvolněné funkce předsedů 
finančního a legislativního výboru a také bezpečnostní komise. Tyto posty zastávají komunističtí 
zastupitelé a dle našeho názoru je zbytečné aby byly tyto pozice jako uvolněné funkce,“ říká o 
schváleném rozpočtu Václav Kodet předseda klubu krajských zastupitelů KDU-ČSL 
 
Naši zastupitelé se při hlasování o rozpočtu zdrželi právě z důvodů zamítnutí usnesení o zrušení 
uvolněných funkcí pro komunistické zastupitele. Zastávají tak svůj dlouhodobý postoj a kritiku vůči 
práci komunistických zastupitelů. Tyto uvolněné pozice totiž vznikly až po volbách v roce 2008 a 
ČSSD si tím zajistila jednobarevnou vládu za podpory KSČM. 
 
„V době kdy hospodářská situace není nejlepší a snažíme se šetřit kde se dá, není možné, aby se 
takto plýtvalo penězi. Uvolněného předsedu si dovedu představit pouze u finančního výboru, ale v 
současné době, kdy výbor neprovedl více než jednu kontrolu za rok, je to neakceptovatelné,“ 
odpovídá Štěpán Komárek krajský předseda KDU-ČSL. 
 
„Pečlivě jsme jako jediný zastupitelský klub prošli rozpočet se všemi správci kapitol. Podrobně 
jsme rozebírali položky rozpočtu a vznesli několik svých připomínek. Některé byly do rozpočtu 
zapracovány, jiné obstojně vysvětleny. Jedna připomínka respektována nebyla. Vztahovala se k 
úspoře peněz, které jsou zbytečně vynakládány na posty uvolněných předsedů a komise. Pokud by 
prošel náš návrh na zrušení těchto uvolněných funkcí, neměl bych problém pro takový rozpočet 
zvednout ruku,“ dodává Miroslav Houška, krajský zastupitel a člen finančního výboru Kraje 
Vysočina. 
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